



dr n. med. Zbigniew Kułaga
Z-ca Dyrektora ds. Klinicznych
Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka”
Al. Dzieci Polskich 20,
04-730 Warszawa
www.czd.pl

tel. +48 22 815 16 02
fax +48 22 815 11 02
e-mail: dyr.kliniczny@ipczd.pl

D/DKR/PK/BJ/278/2026

Warszawa, dnia 19.03.2026 r.

Do wszystkich uczestników postępowania konkursowego

Dotyczy: Postępowania w trybie konkursu ofert, nr KO/CZD/10/26 na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań laboratoryjnych na rzecz pacjentów Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka”.

Pytania dotyczące ogłoszenia:

Pytanie nr 1 (dotyczy pakiet 14):

**Czy w ogłoszeniu prawidłową nazwą substancji jest fenobarbital, a nie fanobarbital (pakiet 14)?
Prosimy o potwierdzenie, czy doszło do oczywistej omyłki pisarskiej.**

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia informuję, że w ogłoszeniu doszło do omyłki pisarskiej. W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo - cenowy otrzymuję nowe brzmienie.

Pytanie nr 2 (dotyczy pakiet 17):

Czy w przypadku oznaczania metoksykatecholamin dopuszczają Państwo zastosowanie metody LC-MS/MS (pakiet 17)?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość zastosowania metody LC-MS/MS w pakiecie 17. W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo - cenowy otrzymuję nowe brzmienie.

Pytanie nr 3 (dotyczy pakiet 17):

Czy ogłoszenie dotyczy oznaczania metoksykatecholamin w osoczu (EDTA), czy w innym materiale biologicznym (pakiet 17)?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:



dr n. med. Zbigniew Kułaga
Z-ca Dyrektora ds. Klinicznych
Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka”
Al. Dzieci Polskich 20,
04-730 Warszawa
www.czd.pl

tel. +48 22 815 16 02
fax +48 22 815 11 02
e-mail: dyr.kliniczny@ipczd.pl

Udzielający zamówienia informuję, że oznaczenia badania mają być wykonywane metodą DZM oraz z osocza. W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo-cenowy otrzymuje nowe brzmienie.

Pytanie nr 4 (dotyczy pakiet 33):

Czy dopuszczają Państwo wykonywanie oznaczeń witaminy A oraz witaminy E metodą LC-MS/MS (pakiet 33)?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania oznaczeń witaminy A oraz witaminy E met. LC-MS/MS (pakiet 33). W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo - cenowy otrzymuję nowe brzmienie.

Pytanie nr 5:

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do 25.03.2026

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia informuje, że złożenie ofert zostaje przesunięte na dzień **25.03.2026 r.**

W związku z powyższym Udzielający Zamówienia dokonuje zmiany punkcie 7. *Sposób porozumiewania się Udzielającego Zamówienie z Oferentami.* Ogłoszenia w zakresie podpunktu 3, który otrzymuję następujące brzmienie:

3. *Każdy Oferent może zwrócić się do Udzielającego Zamówienie o wyjaśnienie treści Ogłoszenia przed upływem terminu na składanie ofert. Termin na zadawanie pytań upływa na 3 dni przed terminem składania ofert, tj. 20.03.2026 r.. Pisemne zapytania należy kierować e-mailem wyłącznie na adres b.jeda@ipczd.pl*

oraz w punkcie 9. *Miejsce i termin składania ofert.* Ogłoszenia, który otrzymuję następujące brzmienie:

9. Miejsce i termin składania ofert.

Oferty należy składać w nieprzejrystym, zamkniętym opakowaniu do dnia **25.03.2026 r.** do godz. 11:00 w siedzibie Udzielającego Zamówienie w Dziale Kontraktowania i Rozliczania Świadczeń budynek G, I piętro, pokój G123. Opakowanie zawierające ofertę powinno być zaadresowane:



dr n. med. Zbigniew Kułaga
Z-ca Dyrektora ds. Klinicznych
Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka”
Al. Dzieci Polskich 20,
04-730 Warszawa
www.czd.pl

tel. +48 22 815 16 02
fax +48 22 815 11 02
e-mail: dyr.kliniczny@ipczd.pl

INSTYTUT „POMNIK-CENTRUM ZDROWIA DZIECKA”
Dział Kontraktowania i Rozliczania Świadczeń
Al. Dzieci Polskich 20; 04-730 Warszawa

oraz oznakowane następująco:

„Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań laboratoryjnych na rzecz pacjentów Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka” – nr sprawy KO/CZD/10/26

Nie otwierać koperty przed dniem 25.03.2026 r. do godziny 11.00

i opatrzone nazwą oraz dokładnym adresem Oferenta. Konsekwencje złożenia oferty niezgodnej z w/w opisem ponosi Oferent.

2. Oferta przesłana pocztą złożona będzie w terminie wyłącznie wówczas, gdy wpłynie do Udzielającego Zamówienie przed upływem terminu wyznaczonego do składania ofert – decyduje data i godzina wpływu odnotowana w rejestrze Kancelarii Instytutu.
3. Udzielający Zamówienie odrzuci ofertę złożoną po terminie.
4. Otwarcie ofert (niejawne) nastąpi **25.03.2026 r.** godz. 11:30 w siedzibie Udzielającego Zamówienie.
5. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia **31.03.2026 r.** Z zastrzeżeniem możliwości przedłużenia terminu przez Udzielającego Zamówienie z powodów proceduralnych.

Pytanie nr 6:

Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na składanie ofert w wersji elektronicznej?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na składanie ofert w wersji elektronicznej. Oferty należy składać w formie i miejscu określonym w ogłoszeniu oraz dokumentacji konkursowej.

Pytanie nr 7:

Czy jeżeli nasz podmiot nie posiada Panelu klienta lub równoważnego do przesyłania wyników online to czy może brać udział w konkursie?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia informuję, że Posiadanie Panelu klienta lub równoważnego systemu do przesyłania wyników online nie jest warunkiem udziału w konkursie. Brak takiego systemu nie wyklucza z postępowania. Jednocześnie jego posiadanie może stanowić dodatkową wartość punktową przy ocenie oferty, zgodnie z dokumentacją konkursową.



dr n. med. Zbigniew Kułaga
Z-ca Dyrektora ds. Klinicznych
Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka”
Al. Dzieci Polskich 20,
04-730 Warszawa
www.czd.pl

tel. +48 22 815 16 02
fax +48 22 815 11 02
e-mail: dyr.kliniczny@ipczd.pl

Pytanie nr 8:

**Czy Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość dodania zapisu w treści Umowy, iż :
"Odpowiedzialność za szkodę wyrządzoną przy udzielaniu świadczeń w zakresie udzielonego zamówienia ponoszą solidarnie udzielający zamówienia i przyjmujący zamówienie." Wynika to z zapisu art. 27 ust. 7 ustawy o działalności leczniczej z dnia 15 kwietnia**

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia nie dopuszcza możliwości dodania proponowanego zapisu, gdyż jest on jedynie powtórzeniem regulacji ustawowej, która ma zastosowanie bez względu na postanowienia umowne.

Pytanie nr 9 (dotyczy pakietu 2):

dotyczy pakietu 2: Czy Zamawiający dopuszcza wykonywanie badania Antygen karcynoembrionalny (CEA) w surowicy metodą elektrochemiluminescencji?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania badania Antygen karcynoembrionalny (CEA) w surowicy metodą elektrochemiluminescencji. W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo - cenowy otrzymuję nowe brzmienie.

Pytanie nr 10 (dotyczy pakietu 12):

dotyczy pakietu 12: Czy Zamawiający dopuszcza wykonywanie badania Enolaza neuronu swoista NSE metodą elektrochemiluminescencji?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania badania Enolaza neuronu swoista NSE metodą elektrochemiluminescencji. W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo - cenowy otrzymuję nowe brzmienie.

Pytanie nr 11 (dotyczy pakietu 16):

dotyczy pakietu 16: Czy zamawiający dopuszcza wykonywanie badanie LAC – antykoagulant tocznia metodą fotooptyczną?

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania badania LAC – antykoagulant tocznia metodą fotooptyczną. W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo - cenowy otrzymuję nowe brzmienie.



dr n. med. Zbigniew Kułaga
Z-ca Dyrektora ds. Klinicznych
Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka”
Al. Dzieci Polskich 20,
04-730 Warszawa
www.czd.pl

tel. +48 22 815 16 02
fax +48 22 815 11 02
e-mail: dyr.kliniczny@ipczd.pl

Pytanie nr 12 (dotyczy pakietu 17):

dotyczy pakietu 17: Z jakiego materiału (krew/mocz) ma być wykonywane badanie Metanefryna, normetanefryna, 3-metoksytyramina? Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający zamówienia informuję, że oznaczenia badania mają być wykonywane metodą DZM oraz z osocza. W związku z powyższym załącznik stanowiący formularz asortymentowo-cenowy otrzymuje nowe brzmienie.

Pytanie nr 13:

Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert w celu rzetelniejszego zapoznania się z dokumentacją Zamawiającego oraz przygotowania korzystniejszej cenowo oferty.

Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Udzielający Zamówienia informuje, że złożenie ofert zostaje przesunięte na dzień **25.03.2026 r.**

W związku z powyższym Udzielający Zamówienia dokonuje zmiany punkcie 7. *Sposób porozumiewania się Udzielającego Zamówienie z Oferentami*. Ogłoszenia w zakresie podpunktu 3, który otrzymuję następujące brzmienie:

4. *Każdy Oferent może zwrócić się do Udzielającego Zamówienie o wyjaśnienie treści Ogłoszenia przed upływem terminu na składanie ofert. Termin na zadawanie pytań upływa na 3 dni przed terminem składania ofert, tj. **20.03.2026 r.**.. Pisemne zapytania należy kierować e-mailem wyłącznie na adres b.jeda@ipczd.pl*

oraz w punkcie 9. *Miejsce i termin składania ofert*. Ogłoszenia, który otrzymuję następujące brzmienie:

10. Miejsce i termin składania ofert.

Oferty należy składać w nieprzejrystym, zamkniętym opakowaniu do dnia **25.03.2026 r.** do godz. 11:00 w siedzibie Udzielającego Zamówienie w Dziale Kontraktowania i Rozliczania Świadczeń budynek G, I piętro, pokój G123. Opakowanie zawierające ofertę powinno być zaadresowane:

INSTYTUT „POMNIK-CENTRUM ZDROWIA DZIECKA”
Dział Kontraktowania i Rozliczania Świadczeń
Al. Dzieci Polskich 20; 04-730 Warszawa

oraz oznakowane następująco:

„Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań laboratoryjnych na rzecz pacjentów Instytutu „Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka” – nr sprawy KO/CZD/08/24

Nie otwierać koperty przed dniem 25.03.2026 r. do godziny 11.00

i opatrzone nazwą oraz dokładnym adresem Oferenta. Konsekwencje złożenia oferty niezgodnej z w/w opisem ponosi Oferent.

2. Oferta przesłana pocztą złożona będzie w terminie wyłącznie wówczas, gdy wpłynie do Udzielającego Zamówienie przed upływem terminu wyznaczonego do składania ofert – decyduje data i godzina wpływu odnotowana w rejestrze Kancelarii Instytutu.
3. Udzielający Zamówienie odrzuci ofertę złożoną po terminie.
4. Otwarcie ofert (niejawne) nastąpi **25.03.2026 r.** godz. 11:30 w siedzibie Udzielającego Zamówienie.
5. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia **31.03.2026 r.** Z zastrzeżeniem możliwości przedłużenia terminu przez Udzielającego Zamówienie z powodów proceduralnych.

.....
Podpis Udzielającego Zamówienia lub osoby upoważnionej